Информация о материально-техническом обеспечении
 предоставления услуг. 

       Муниципальное бюджетное учреждение культуры Локнянский культурно-досуговый центр (Структурное подразделение МБУК КДО Локнянского муниципального округа) находится по адресу: рп. Локня, ул. Первомайская, д.44. Здание Культурно-досугового центра двухэтажное, кирпичное 1958 года постройки. Площадь здания составляет 534кв.м.
  Здание оборудовано системами водо-, тепло-, энергоснабжения и канализации; оснащено телефонной связью. Здание КДЦ оборудовано автоматической системой пожарной сигнализации. На здании Дома культуры  имеются вывески с указанием наименования учреждения на русском языке. Перед входом в здание для беспрепятственного въезда инвалидов на кресло-колясках оборудован пандус. Учреждение осуществляет деятельность по оказанию услуг гражданам всех возрастов.
[bookmark: _GoBack]      В  КДЦ созданы комфортные условия для посетителей, способствующие процессу качественного предоставления услуг. На первом этаже, в вестибюле КДЦ, расположены информационные стенды, содержащие информацию о структуре учреждения, порядке и условиях оказания услуг, перечень оказываемых услуг, а также нормативно-правовые документы, регламентирующие деятельность учреждения.  Также в вестибюле располагается гардеробная, кабинет ДПТ, служебное помещение, туалеты. Фойе культурно-досугового центра используется как выставочный зал. Здесь проводятся экскурсии, мастер-классы программы по народной культуре. Зрительный зал на 200 посадочных мест, где проводятся праздничные мероприятия, концерты, театрализованные представления, спектакли, конференции, развлекательные программы, (когда составляются стулья, проводятся дискотеки для молодежи и подростков). На втором этаже расположены комнаты для проведения репетиций народного хора, хореографических коллективов, кабинеты специалисты, а также на втором этаже расположена бухгалтерия МБУК КДО. Для проведения культурно-массовых мероприятий КДЦ оснащен звукоусилительным и световым оборудованием. Всё имеющееся оборудование, аппаратура и приборы отвечают требованиям стандартов, технических условий, других нормативных документов и обеспечивают надлежащее качество предоставляемых услуг соответствующих видов. Оборудование, приборы и аппаратура используются строго по назначению в соответствии с эксплуатационными документами, содержатся в технически исправном состоянии, систематически проверяются. В целях обеспечения открытости и доступности информации о деятельности учреждения функционирует официальный сайт, а также можно отправить сообщение на электронную почту: kdcloknya@yandex.ru
 Уборка помещений учреждения производится каждый рабочий день.
В КДЦ работают специалисты в соответствии со штатным расписанием. Специалисты имеют соответствующую профессиональную подготовку, обладают знаниями и опытом, необходимыми для выполнения возложенных на них обязанностей. 


  


